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Mupom ynpabaarom uucaa.
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3, 7, 154 ae 177

1,2(ocm.1),5, 10(ocm.1), 21, 42(ocmn.1).
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Mopsiku nonnmanm 81 ppi0y. Permmvam pasgennTts Ha 3
KOpa0s1s1 mopoBHY. CKOJIBKO PBIO HOJIYYUT Ka>KABIV
MaTpoOC, ecJIv KOMaH/Ia COCTOUT 13 8 yes10BeK?
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CamocTogdTesibHasg paboTa.
1.BeITT0/THU HejieHme C OCTaTKOM:

9:4 = 50:9 = 48 : 7 =
15:6 = 84 :9 =

2. Beimmtmm v peltm TOJIBKO Te BhIpaykKeHVsl, B KOTOPBIX [eJIeHne
BBIITOJIHSIETCS C OCTaTKOM.

56:9 = 45 : 8 = 96 16 =
60:5= 83:40 = 63:5=

3. BcTaBb mpornyitieHHble O@Phl, YTOOBI 3amvch ObUIa BEPHOIA.
27 ]:3 =7(oct.2) A4r71:7=[(oct.5) 77 :|=[ |(ocT.D)
9:2=19(oct.1) 9:7 =] (ocT.3)




